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A TANÍTÓ NEVE: Búzás Béla Attiláné 

MŰVELTSÉGI TERÜLET: Magyar nyelv és irodalom 

TANTÁRGY:   Olvasás 

IDŐPONT: 2022. január 17. 

OSZTÁLY:  3. 

TEMATIKAI EGYSÉG:  Tél 

AZ ÓRA TÉMÁJA: Téli álom.  

Károly Csaba: A hálóvendég 

AZ ÓRA CÉL- ÉS 
FELADATRENDSZERE: 

A történet megismerése. A szövegtartalom felfedezése, gondolati és érzelmi reakciók kifejezésére ösztönzés. 

Vázlatkör készítése illusztrációval. Együttműködés, információ és faladat megosztás.  Beszédkészség, 

rajzkészség és íráshasználat fejlesztése. Vázlatkör írás fejlesztése. A lényeg felismerése, kiemelése, képi 

gondolkodás, belső képalkotás fejlesztése. A csoport és egyéni munkavégzés értékelése, reális önértékelés 

fejlesztése.  

DIDAKTIKAI FELADATOK: Ráhangolás. Motiválás. A téma bevezetése. Differenciálás. Aktivizálás. Visszacsatolás, megerősítés. 

Értékelés. Szemléletesség. 

TANTÁRGYI 
KAPCSOLATOK:  

Ének-zene, rajz, matematika, informatika, környezetismeret, nyelvtan. 



FELHASZNÁLT FORRÁSOK: Szitakötő folyóírat 56.száma.  

Alma Együttes/DJ Dominique: Kackac kukac 

https://www.youtube.com/watch?v=cCRAGsdRTto 

Utolsó letöltés:  

 

 

 

 

 

 

 

A TANÓRA 

FELÉPÍTÉSE 

ID

Ő 

FELADATLEÍRÁS MUNKAFORMA 

/MÓDSZER 

ESZKÖZÖK MEGJEGYZÉS 

I. 

RENDTARTÓ 
FELADATOK 

 A helyszín előkészítése: A beszélgető sarok 

elrendezése, beszélgetés a tanulókkal, eszközök 

előkészítése, szellőztetés. Projektor, laptop 

beüzemelése, ellenőrzése.  

   

II. 

RÁHANGOLÓDÁS, 

CÉLKITŰZÉS  

 

4‘ 

 

 

 

Bevezetés-ráhangolódás: 
 Alma Együttes/DJ Dominique: Kackac kukac 

https://www.youtube.com/watch?v=cCRAGsdRTto  

Munkaforma: 

frontális munka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A zene 

meghallgatása, 

mozgás zenére, 
közös éneklés 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=cCRAGsdRTto
https://www.youtube.com/watch?v=cCRAGsdRTto


3‘ 

 

 

4‘ 

1. Célkitűzés: A történet megismerése, 

feldolgozása. Miért fontos, hogy bizonyos  

állatok téli álmot aludjak? 

2. Motiváció: Ki vagyok én című játék 

Téli álmot alvó állatok kihúzása, bemutatkozás 

tulajdonságaik alapján (ürge, sün, medve) 

Módszer:  

beszélgetés 

 

 

 

 

 

Szókártya 

 

 

 

Kézfogással 

bemutatkozunk 

a mellettünk 

ülőnek, pár 

tulajdonságunk 

ismertetése. 

III.  

AZ ÚJ  ISMERET 

FELDOLGOZÁSA 

 

2‘ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Károly Csaba: A hálóvendég című 

történet megismerése 

a. Megfigyelési szempontok:  

A. csoport:  

- Miről szól a történet?  

- Kik a szereplők?  

- Mi jellemző a szereplőkre? 

             B. csoport:  

                    - Hol játszódik a történet?  

                    - Mi történt a fa almáival?  

                                - Milyen évszakban történt? 

             C. csoport:  

Munkaforma: 

Frontális munka 

csoport munka 

Módszer: 

megbeszélés 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

3‘ 

10‘ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14‘ 

 

 

                      - Hogyan fogadta sün mama a  

                        kukacot? 

- Mit tett annak érdekében, hogy  

a gyermekei ne egyék meg? 

b. A történet tanítói bemutatása. 

c. A történet részletes megbeszélése, 

idegen szavak megbeszélése: 

- arasz, 

- sopánkodott, 

- ösvény, 

- elemózsia, 

- gyámoltalan, 

- stelázsi, 

d. Mondatfajták megbeszélése:  

- „Vigyázat!“ 

- „Ne edd meg!“ 

- „Kukacos!“ 

 

2. Vázlatkör készítése:  
a. (Egy előre meghajtogatott lapbook 

hátuljára egy kör alak négy részre 

 

 

 

 

 

 

 

Munkaforma:  

egyéni és 

csoportmunka 

 

 

 

 

 

 

 

 

Módszerek: a 

vázlatkör kitöltése, 

színezés, rajzolás, 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

rajzlap, körző, 

színes ceruza, 

filctoll,  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.sz. melléklet 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3‘ 

 

 

osztva. Ezt a lapbookot a következő 

tanítási órán –technika-  folytatni 

fogjuk, kiegészítjük.) 

- Szereplők: kukac, almafa, sün 

mama,  

- Helyszín: Egy gyümölcsös kert, 

sün mama otthona 

- Probléma: A kukac nem talált 

almát, melyben téli álmot alhat. 

- Probléma megoldása: A sün 

mama befogadja, és egy 

almában alhat téli álmot. 

b. kitöltött vázlatkör megfelelő részeihez 

illusztráció készítése. 

 

3. A történet összefoglalása, tartalommondás.    

- Az elkészült munkadarabok egyéni bemutatása. 

Táblára helyezése.  

 

megbeszélés, 

lényegkiemelés, 

munkáltatás. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IV. 

ÉRTÉKELÉS 

2‘ Minden tanulót megdicsérek a munkájáért.  Módszer: 

 értékelés 

A kész 

munkadarabok 

(Aki esetleg nem 

érezte jól magát, 



a. 0-10-es skálán kézemeléssel mutassátok 

meg háromra, hogyan éreztétek 

magatokat az órán?  

b. Órai munka jutalma: Jeggyel történő 

értékelés. 

képe 

a faliújságra 

kerül.  

 

 

 

 

azt megkérdezem 

az okáról). 

Képek az órához: 

1.számú melléklet:  

                                                            


